TARGYKOVETELMENYEK
Kozlekedésmérnoki Kar
Alapképzés, 1. évfolyam

Matematika A2a Vektorfuggvények

Kod: BMETE90AXO02; Kovetelmény: 4/2/0/V/6; Félév: 2016/17/2; Nyelv: magyar;
Elbado: Nagy Attila (KO kurzus)
Gyakorlatvezetok:

Zubor Marton (K02)) Borbély Gabor (K04)

Szebeni Piroska (K05, K06,) Horvath Erzsébet (KO7)

Lukéacs Erzsébet (K08)

Jelenléti kovetelmények. Alairast csak az kaphat, aki részt vesz a gyakorlatoknak legalabb 70%-an. Kivételes esetben egy
gyakorlatrol valé hianyzas a parhuzamosan meghirdetett megfelelé gyakorlaton vald igazolt részvétellel potolhatd. A jelenlétet
minden alkalommal ellenérizziik.
Félévkozi szamonkérések: Kettd zarthelyi dolgozat.

1. zh. 7. hét. Témaja: Linearis algebra.

2. zh. 12. hét. Témaja: Sorok, tébbvaltozos fliggvények.
Az alairas megszerzésének feltétele — a jelenléti kovetelmények teljesitésén tal —, hogy a hallgatd a két félévkozi zarthelyi
mindegyikén megszerezze az elérheté pontok (50-50 pont) legalabb 30 %-at. Potlasi és javitasi lehet6ség: az egyik zarthelyi
anyagabdl a szorgalmi idGszak 13. hetében. Ekkor a javité zarthelyi eredménye 1€p a korabbi zarthelyi eredménye helyébe. A
potlasi idészakban lehetdséget biztositunk egy eredménytelen zarthelyi dolgozat 0jboli potlasara, kiiloneljarasi dij megfizetése
mellett. Azok a hallgatok, akik korabban szereztek aldirast, a TVSz 15§ (12) bekezdésére figyelemmel valaszthatnak az alabbi
két lehetoség kozott:
a. Ujra megirjak a zarthelyi dolgozatokat, akkor az ott elért eredményt fogjuk figyelembe venni. Az alairast ilyenkor elvesziteni
nem lehet.
b. Aki a fenti lehet6séggel nem él, az az érvényes alairasaval vizsgazhat. A vizsgajegy megallapitasanal félévkozi munkajukat
az alairas megszerzése minimalis szintjének, vagyis 30%-nak fogjuk tekinteni.
A vizsgajegy kialakitasa
A targy vizsgajeggyel zarul. Csak alairast szerzett hallgato jelentkezhet vizsgara. A vizsga irasbeli, amely szobelivel
folytatodhat. Az irasbeli vizsgan elérheté maximalis pontszam 100 pont. A sikeres vizsga egyik feltétele a vizsgadolgozat
legalabb 40 %-os megiras. A vizsgajegy kialakitasa a TVSZ 15.$ (10) bekezdésével 6sszhangban a félévkozi zarthelyi
dolgozatok és a vizsgan mutatott teljesitmény egyiittes figyelembevételével torténik: a zarthelyi dolgozatokon elért szazalékos
teljesitményt 0,4 szorzoval, a vizsga dolgozaton elért szazalékos teljesitményt 0,6 szorzoval vessziik figyelembe. Az igy
szamitott sulyozott p eredmény alapjan az érdemjegy

0<p<40 esetén elégtelen (1),
40 <p <55 esetén elégséges (2),
55<p <70 esetén kozepes (3),
70<p <85 esetén jo (4),
85<p esetén jeles (5).
Legalabb kozepes eredmény esetén a hallgatdo az irasbeli vizsga napjan, az irasbeli vizsga eredményének kihirdetése utan
szobeli vizsgan vehet részt. Ezen megtarthatja, egy jeggyel javithatja, vagy ronthatja az osztalyzatat.
Konzultacidk: az oktatoval valdo megegyezés szerint.
Ajanlott jegyzet: Szasz Gabor, Matematika II, Nemzeti Tankdnyvkiado, Budapest, 1989
G. B. Thomas: Thomas-féle Kalkulus, Typotex, Budapest, 2006-2007.

Budapest, 2017. januar 1.

Nagy Aittila,
a targy el6adodja



